

Привет всем! Хочу Вам рассказать историю которая произошла со мной несколько лет назад. Сначала о себе. Я Ольга. Мне сейчас 25. Брюнетка, рост 165 см. Вешу 53 килограмма. Грудь полноценного 2 размера. Вроде бы все.

После окончания школы я приехала в Ростов-на-дону из Сальска и поступила в один из многих университетов. Как водится девушкам, поступила на экономический факультет. Первые два курса прошли незаметно, а потом решила перевестись на заочное отделение, т. к. учиться на стационаре и снимать при этом жилье накладно. Сказано-сделано. Перевелась, сняла небольшую комнатку в спальном районе и начала искать работу. Нашла. Все вроде бы хорошо, но уж больно далеко до работы добираться, через весь город. Не долго думая повесила объявление в интернете о том, что ищу жилье.

Через несколько дней пошла смотреть один из предложенных вариантов. Частный дом всего в нескольких минутах ходьбы от работы. Встретил хозяин, Андрей Павлович. Он рассказал, что решил сдавать одну из комнат в доме так как в последнее время начались задержки с выплатами, а ему еще «детей поднимать» надо.

— Каких детей? — удивилась я

— Своих детей, Иру и Олега, каких же еще? — теперь удивился Андрей Павлович.

Я скинула, представив себе постоянно орущих и беснующихся детей, хотя в принципе отношусь к ним хорошо. Но хозяин дома начал тут же оправдываться:

— Да ты не переживай, они тебе мешать не будут, они с учебы домой, а потом сразу по спортивным секциям, а уж вечером им только времени и остается, что поесть, уроки сделать и спать. Я их знаешь КАК в черном теле держу, у меня не забалуешь!

Тут я вообще сникла, так как представила, жизнь под одной крышей с таким тираном. Но он продолжал тараторить.

— Да чего я все говорю. Ты в дом зайди, сама посмотри все и согласишься сразу.

Я подумала, что уже ничего не потеряю раз приехала в такую даль, так хоть посмотрю от чего отказываюсь. Дом был двухэтажный, с садом и небольшим огородом. Как в последствии я узнала, раньше Андрей Павлович работал прорабом на стройках и соответственно тянул с этих строек все! Да так хорошо тянул, что на целый дом натянул! На первом этаже были: прихожая, большая кухня, зал, туалет, душ и спальня хозяина. На втором этаже располагались три комнаты и душ с туалетом. Дом был внутри красивый. Он будто источал какое то «тепло», в нем было уютно. Две комнаты на втором этаже занимали Ира и Олег, а третья была свободной, именно ее он и хотел сдавать. Комната с минимумом мебели: добротная крепкая кровать, прикроватная тумбочка, рабочий стол, стул, зеркало на стене, шкаф для вещей и ничего больше. Вообще ничего больше. Правда все это было красивым и качественным. Мне понравилось все, очень понравилось. Я решила, что можно попробовать пожить здесь. Цену за жилье Андрей Павлович запросил чуть выше чем я ожидала, но учитывая экономию времени, денег и нервов оставленных в общественном транспорте это того стоило. После того как мы обговорили все остальные нюансы, мне наконец то пришла в голову идея спросить его о детях.

— Андрей Павлович, а сколько лет Ире и Олегу?

— Да маленькие они еще, 18 лет.

У меня аж дар речи пропал.

— На двоих 18 лет? Кому то 10, а кому то 8 лет?

Тут он немного «завис».

— В смысле? Да нет же — весело рассмеялся он — им обоим по 18 лет.

— Они что двойняшки?

— Да нет, близнецы!

— Близнецы не могут быть разных полов!

— Ну ты того, с выводами не спеши, увидишь — сама все поймешь.

— А почему «маленькие»?

— Да потому что пока со мной под одной крышей живут и мною заработанный хлеб едят — мелюзга они еще. Вот отучатся, работу найдут, семьей обзаведутся тогда и в добрый путь, на вольные хлеба. А пока я здесь хозяин!

От такого монолога я просто обалдела.

— А можно мне будет иногда в киноходить по выходным?

— В смысле?

— В прямом. Я что, то же должна буду жить по Вашей указке?

— Ты? Нет, тебе я не указ! Тебя как родители воспитали, так и живи. Только мебель не порть и хозяйкой будь хорошей, пока с нами живешь!

Последнюю фразу он сказал с улыбкой на лице и какой то любовью что ли. С любовью к мебели, наверное. Мы договорились о дате моего переезда к ним. Взяла ключи от калитки, дома и поехала. Честно говоря я не знала чего ожидать от такой «странной» семейки.

В назначенный день собрала все вещи, дождалась хозяйку, сдала ей комнату и на такси поехала в свое новое жилье. Приехала, занесла вещи и начала располагаться в комнате. Когда я все закончила, то поняв, что изрядно вымоталась после всего этого решила принять душ. Душевая комната меня приятно поразила. Она была разделена на две части, собственно на саму душевую, где могло одновременно поместиться два человека не мешая друг другу, и ту часть где была раковина, зеркало, стиральная машинка и вешалки для вещей. Зайдя я закрыла двери, разделилась, залезла под душ и с удовольствием вымылась. Следующим в моих планах был поход на кухню, аппетит к тому времени уже разыгрался очень сильно. Вот тут то меня и ждал первый сюрприз в виде сидящей ко мне спиной девушки.

— Привет! — сказала я остановившись в дверях, но ответа не последовало.

— Привет! — намного громче сказала я и пожалела об этом увидев реакцию девушки. Она резко вскочила со стула и развернулась ко мне лицом.

— Как Вы меня напугали! — сказала она

— Вы? — я обернулась, что бы убедиться, что позади меня никого нет. Так и есть, никого не было.

— Да, Вы! Ведь это я от вас услышала приветствие?

— Да, от меня, а почему ты со мной на Вы?

— Потому что мы с Вами не знакомы и я младше!

— Тогда я предлагаю познакомиться и перейти на ты. Меня зовут Ольга!

— А меня зовут Ира

— Очень приятно

— И мне.

Не долго думая я протянула ей руку. Девушка стояла в каком-то замешательстве, а потом

неуверенно протянула мне руку, так и не сделав шаг вперед.

Она была одного роста со мной. Более худенькая. Красивые черты лица. и после нее, передохнув, мчались на свои тренировки, а после этого у них времени только и оставалось, что сделать уроки и спать. Если кто то, где то задерживался, то в 21.00 он обязан был быть дома, а иначе его ждала хорошая трепка от отца. О том, что бы пойти на дискотеку или остаться у друзей с ночевкой и речи не могло быть. Андрей Павлович поставил упор на образовании детей на все 100%. У каждого был свой компьютер (я с радостью приняла предложение подключиться к их WI-FI).

Пока мы пили чай мои волосы полностью высохли и я предложила Ире сходить в магазин, так как я все продукты «подъела» на предыдущей квартире и не хотела тащить их сюда. Она согласилась и потратив немного времени на сборы мы пошли в близлежащий супермаркет. Я написала «близлежащий»? Когда мы тащили эти пакеты с продуктами домой я совсем так не думала. Все, мы приползли домой. Я забила свои две полочки продуктами и пошла к себе на верх. Сняв вещи я одела легкий халат и включив свой ноутбук залезла в интернет.

Через некоторое время я услышала шаги в коридоре и решила, что это Ира там ходит. Выглянув в коридор я просто обалдела. Из дверей душевой выходил парень. Парень моей мечты! Парень мечты любой девчонки! Реальность меня просто шокировала. Он был красив. Высокого роста, широкие, мускулистые плечи и сильные руки гимнаста, живот с кубиками пресса. На поясе завязано полотенце до ходящее до колен. И Вы не поверите но он был то же РЫЖИМ! Я поняла, почему отец считал их близняшками. Он был вылитый Ира! Только его лицо имело более резкие, грубые, мужские очертания, а в детстве их наверное было не отличить. Вот Вам и двойняшки-близняшки!

— Ого! — это было единственное, что я смогла сказать.

— Приятно познакомиться, а меня зовут Олег — произнес он.

Я рассмеялась и начала оправдываться.

— Я не Ого, я Ольга.

— Ну и отлично — улыбнулся он — а то мне стало интересно, как же тебя в детстве мама с папой ласково называли? Огогошечка?

— Оля или Ольчик, как им хотелось.

— Понятно, ну всего хорошего, Ольчик, еще увидимся. — сказал он и тут же заскочил к себе в комнату, плотно закрыв за собой дверь, а вернулась к себе.

Ребята, что Вам сказать. На тот момент я уже давно не была девственницей, что такое секс и половая жизнь знала не по наслышке. Когда мне было 16 лет я лишилась целомудрия с парнем из одиннадцатого класса (для девятиклассницы это был предел мечтаний). Первый раз было не очень приятно, но и не сильно больно. Дальше пошло лучше. Конечно, тогда мне нужны больше были романтические отношения и секс был на втором плане, а моему парню наоборот. Наверное поэтому все быстро и закончилось, когда он после школы уехал на учебу. В начале одиннадцатого класса я обратила внимание на ухаживания парня из параллельного класса. И весь учебный год провела с ним. Провели мы его довольно не плохо. Прощай школа, до свиданья парень. Учась на первом курсе, во время посиделок в одном из кафе я познакомилась с женатым мужчиной, а уже с ним провела большую часть его свободного времени в роли любовницы. А на данный момент я была сама.

Первый мой мальчик лишил меня девственности, но радости от секса с ним я не научилась особо получать. Мы с ним занимались обычным сексом, хотя он всегда настаивал на минете.

Со вторым парнем к сексу у меня проявился гораздо больший интерес. Мы с ним как только не трахались и где только не трахались. Именно с ним я начала применять оральный секс очень часто. С ним у нас был «секс ради секса».

А мой третий мужчина научил меня получать удовольствие от секса во всей его величине. С ним я полюбила секс. Полюбила все в нем! Единственное, чего я не смогла преодолеть в себе, это отвращения с анальному сексу. Но хорошо, что на этом никто особо и не настаивал.

И вот придя к себе в комнату я попыталась реально проанализировать ситуацию. Всвязи с последней суматохой: перевод на заочку, поиск работы, поиск жилья, переезд и т. п. я совсем забила на свою личную жизнь, а точнее сказать на ее половую сторону. А тут я просто села и поняла, что ХОЧУ этого мальчишку. Хочу умом и телом. Хочу и все тут! Но ведь я не могу просто так прийти к нему, лечь в кровать и все. Нет конечно. Надо это все сделать красиво, хитро, спланированно. Так, что бы я руководила этим процессом, что бы все шло по моему сценарию. В общем так, как может только женщина! В голову пришли слова героя какого то фильма: — «» Главное начать, а там само все пойдет... «»

Не долго думая я встала и пошла к нему. Я подошла к его двери и прислушалась. За дверью было тихо. Я взялась за ручку и тихонько приоткрыла дверь. Олег сидел спиной ко мне на крутящемся офисном стуле в наушниках, перед экраном компьютера. А вот на экране... На экране какая то блондинка танцевала нагишом перед мужчиной. Олег не слышал, что я вошла и продолжал смотреть видео. Блондинка на экране перестала танцевать и присела перед мужчиной, что будет дальше я уже догадалась и тут же поняла, что мне надо делать. Плотно закрыв позади себя дверь я подошла сзади к парню. Взяя в руки чаши его наушников сняла с ушей, он испуганно попытался встать, но я предвидела это и тут же зашептала ему:

— Тсс, тихо, не шевелись, сиди на месте мой мальчик

— Я просто, это, ну того — начал оправдываться он

— Я сказала ТСС, молчи, ничего не делай, не шевелись — иначе пожалеешь, понял меня?

Кивни, если понял.

Он все понял и согласно кивнул.

Я опустилась на колени перед парнем. Он был в шортах, по пояс голый. В его глазах я увидела, что то новое, чего не видела во взгляде своих прежних мужчин. Положила ему ладони на плечи и начала поглаживать сначала их, потом руки, сильные руки, опустилась к предплечьям, кистям, которые он положил на ручки стула и погладив их начала целовать его пресс. Он заметно вздрогнул, но продолжил сидеть. Продолжая целовать его живот я взялась за резинку его шорт и трусов, начала тянуть их вниз. Он все понял и приподнял низ тела над сидушкой, что дало мне возможность стянуть его вещи на пол. Его член был красив.

Сантиметров 5 в диаметре и сантиметров 17 в длину он выскочил из вещей и легонько покачивался передо мной. От самого низа, чуть приоткрытой, головки все тело члена покрывали ярко виднеющиеся рисунки наполненных кровью вен. Я обхватила его ствол руками так, что над моими ладошками осталась лишь яркая головка. Какой же он был горячий и твердый. Мои ладони чувствовали как пульсирует в нем кровь. Наклонившись я приоткрыла рот и сунула в него головку, сомкнула губы вокруг ствола и почувствовала как Олег напрягся. Не выпуская головку изо рта я начала одной рукой гладить ствол члена, а второй разведя в стороны его колени и придвинувшись еще ближе начала гладить его живот. Парень начал чаще дышать. Вынув член, рукой стянула вниз тонкую кожицу, слизнула с головки выступившую из отверстия жидкость. Она была теплая как слюна и приятная на

вкус. Провела языком по всей головке несколько раз и вновь сунула ее в рот. Продолжая поглаживать живот я нежно взялась за ствол, после чего начала опускать и поднимать голову. Сама того не замечая я начала постанывать в такт своим движениям и ощутила, что сама возбуждаюсь. Внизу живота начала растекаться приятная волна тепла, указывающая на то, что моя писька уже давно заждалась хороших ласк и крепкого члена. Убрав руку с живота парня я сунула ее себе между ног и приложила к трусикам. Сквозь тонкую, уже немного промокшую, ткань я чувствовала набухший клитор. В одном ритме с движениями своей головы на члене парня я начала массировать свои губки. Не выпуская члена губами я посасывала головку. То замедляя, то ускоряя свои движения я играла с ним так как хотела, так как мне нравилось. Иногда я доставала его и начинала облизывать по всей длине. Трудно было сосредоточиться на чем то одном. Я решила заняться сейчас только парнем и с сожалением убрав руку от своей киски (трусы уже были насквозь мокрые) вновь начала поглаживать живот Олега. В какой то момент мне показалось, что член стал еще больше в размерах. Я поняла, что скоро парень кончит и решила не мучать его дальше. Почти полностью замедлив движение головой я стала водить обеими руками по его члену и через несколько секунд я почувствовала как он напрягся. Плотнее сжав губы я ощущала как мне в рот ударила струйка спермы. Одна, вторая, третья. Пробуя ее на вкус я не переставала ее глотать. Сперма была горячей, густой и чуть-чуть терпкой. Когда ее струйки престали наполнять мой рот я вынула член и посмотрела в глаза его хозяину. Теперь мне стал понятен этот взгляд. У него сегодня был первый раз в жизни! Сегодня один из нас встал на путь любви и этот кто то теперь у меня на крючке! Положив локти ему на колени села на корточки и не сводя с него взгляда я спросила:

- Не пожалел, что молчал и не шевелился?
- Нет — полуслепотом ответил Олег.

Поднявшись я обошла его и наклонившись над ухом прошептала

— Если будешь послушным мальчиком, то еще многое получишь и я тебя многому научу...
Тихонько выйдя из его комнаты я вернулась к себе и выключив свет легла спиной на кровать. Расстегнув халат я положив ладонь левой руки себе на грудь начала ее легонько массировать, а пальцы правой руки тут же нырнули под резинку мокрых трусиков. У меня во рту и на губах все еще был вкус мужской спермы. Водя языком по губам, одной рукой гладя себе грудь я засовывала и высовывала указательный палец во влагалище. Возбуждение мое было таким сильным, что мне хватило всего несколько движений, что бы достичь блаженства. Повернувшись на бок я свернулась клубочком и не доставая палец из писи тихонько содрогалась от нахлынувшего удовольствия, чувствуя как сжимается и расслабляется влагалище.

Получив удовольствие я успокоилась и начала думать о том как мне действовать дальше.